

让我们把爱心一直传递下去。



区域新闻

■ 贵在坚持

坚守岗位20年 淮安有个 “天然气守护神”

快报讯(记者 余乐)燃气灶坏了不能炒菜,燃气管道漏气有安全隐患,遇到这些难题,淮安市民最常挂在嘴边的话就是——“打电话找尹超!”尹超是江苏省淮安新奥燃气有限公司的一名维修员,他二十年如一日奔波在服务百姓的路上,曾被评为全国劳模,公司还专门以他的名字命名成立了“尹超维修班”。“尹师傅就是淮安的天然气守护神!”不少市民都这么评价他。3月7日,现代快报记者来到淮安见到了尹超。

还不到早上8点半,58岁的尹超手机便一直响个不停,原来是王大爷家燃气灶漏气。背起工具箱,骑上破旧的电动车,尹超来到了王大爷家里。原来,燃气灶掉了一个轮齿,尹超弯腰从他的“百宝箱”中翻出一个小零件安上,再次打开燃气灶,灶具重新喷出蓝色的火苗。“我家燃气出了问题,点名让他上门。”王大爷说,尹超上门维修燃气接口水都不喝,但用户家缺了小零件,他总能从工具包里翻出合适的安上,“他每次都备得很齐全,啥也不肯要钱。”

“维修工一个月工资不到4000元,他上门维修还自备零件,刚开始我总埋怨他傻。”尹超的妻子邱素英说,后来明白了他助人为乐的想法,很支持他的工作。

扬大一女生开起“雷锋超市”

不是卖商品,而是免费提供同学们奉献的“好事”

进入超市,商品都会明码标价。以货币换取货物,这种交易方式对于现代人来说司空见惯。而在扬州大学医学院,却有一个颇为“另类”的“超市”,这个“超市”出售的商品不是货物,而是“好事”。



钟梦丹(中)和同学们在清理雷锋超市账目 通讯员供图

钟梦丹是扬州大学医学院大三学生,这学期,她又多了一个身份,“超市小老板”。她开的超市竟然“不赚钱”。钟梦丹告诉记者,她开的是提供互助服务的“雷锋超市”,今年2月底“超市”开办以来,每天前来购买好事的同学络绎不绝,“到目前为止,已经有近20名同学参与其中,各环节也需要把关,进行细致地归类、统计。”

据其介绍,“雷锋超市”并没有一个实体店,“我们也没有专门利用的场地,方式相对自由。”她告诉记者,超市开办后,同学们只要将自己的信息登记在特定的“好事商品簿”上,然后在自己的信息后面画上一颗或多颗红心,画几颗红心就表示该同学想卖几件好事给其他同学,当其他同学需要帮助的时候,钟梦丹和其伙伴们就可以马上联系画红心的同学,“卖”出这件好事,及时帮助需要帮助的同

学,同时我们也会在卖家的红心上打上一个红钩表示该好事已经卖完。”她介绍,假如一个同学急需帮助,但是之前又没有为别的同学提供过帮助,那就可以先“赊账”,“他可以先让别的同学给他提供帮助,然后再自己画红心,给别人提供帮助进行反馈。”“上次我生病时就花了一颗红心买了一项请人帮我补课的好事,我的学习这才没落下。”超市顾客张华说。而之前,张华也曾经提供过自己的一颗红心,“有同学有课,没时间拿快递,我正好没课,就帮他拿了下快递。”

钟梦丹表示,自己目前是大三,学习任务较为繁重,只能抽空打理“超市”,“现在雷锋超市的影响力还仅仅局限于我们院,将来我希望能够与青年志愿者协会合作,把这个事情做得范围更广些。”她说,自己毕业之后,相关工作也会移交给学弟学妹们。

“南京游客尼泊尔突发脑溢血,女儿发微博求助”后续报道② 老人昨回南京,医院诊断仍为“危重”

快报讯(记者 孙玉春)本想带着父亲一起去尼泊尔玩一趟,不料父亲在当地却突发脑梗,其间历尽辛苦,64岁的孟师傅终于被转送到尼泊尔首都的脑科医院开始治疗。现代快报对此事进行了连续报道,由于病情较重,孟先生2月16日在尼泊尔动了开颅手术。此后一直留在当地治疗,昨天下午,他终于回到了家乡南京。

昨天中午11点,现代快报记者

联系了孟小姐,得知目前人仍在广州。“知道要回南京,父亲前一天没睡好觉,在广州下了飞机就有点烦躁和心律不齐。”为了稳妥起见,孟小姐改签了机票,在广州找了一家医院给父亲吸氧休息。

昨天下午3点多,孟小姐终于和父亲回到了南京。一到机场,南京市旅游委员会就协调机场方面开辟了绿色通道,并由市卫生局安排的120救护车送往南京市脑科医院。

昨晚7点多,孟小姐介绍,在脑科医院,医生做了详细检查,从目前来看情况并不是很好。目前的病情,据孟小姐称,医院已经下发了一份病情危重通知单,上面注明是:“脑梗死,高血压,冠心病。”目前南京市脑科医院医生表示,她父亲仍然有复发等多种危险,眼下她仍然十分焦虑,因此与驴妈妈公司方面的相关问题,暂时还没有去商谈最终处理结果。



2月14日现代快报相关报道



安信钢化实木地暖地板

酷热环境 成就卓越的耐热能力 地底的矿物质 炼就“钢筋铁骨” 干旱缺水 磨砺坚韧的品性

安信地板

3.9-3.17

榜样中国

势不可挡

315

专柜经营19年



钢化地暖实木

安信

全国联动 举世瞩目“木”钜惠南京

The national linkage attract worldwide attention Kui Hui Nanjing

5重极致承诺

有木共睹

诚邀品鉴

不容错过

详情请至各专卖店咨询

活动咨询监督: 18951942430

《现代快报》装饰材料(家具)广告独家代理:南京政政文化传播有限公司 电话: 025-84563935 18801581011